
 
1. (2 puntos) Dada la siguiente ecuación, busca por tanteo su solución entera: 

3x ‒ 2 = 729 

 
 
 
2. (2 puntos) Resuelve las siguientes ecuaciones:   

 

 

   
10x − 25 − x − 1 + 9x = 30   

10x − x + 9x = 30 + 25 + 1   

   

 
     

3. (2 puntos) Resuelve estas ecuaciones: 
a) 3x2 − 147 = 0   

b) −2x2 = 3x   

c) 3x2 + 3x − 6 = 0  

d) x2 + x + 3 = 0 
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c) 3x2+ 3x − 6 = 0 → x2+ x − 2 = 0 
   

 
d) x2 + x + 3 = 0 

   

 
   

4. (2 puntos) Resuelve la siguiente ecuación: 

3(x + 1)2 − (2x + 1)2 = 2x − 14  
   

3(x2+ 2x + 1) − (4x2+ 4x +1) = 2x − 14 → 3x2+ 6x + 3 −4x2− 4x − 1 −2x + 14 = 0 → 

 
 

5. (2 puntos) Si a la mitad de un número le restas su tercera parte, y, a este resultado, le 
sumas 85/2, obtienes el triple del número inicial. ¿De qué número se trata? 

 
Llamamos x al número que buscamos. Tenemos que:   

  

   

3x − 2x − 18x = −255  

 

El número es el 15. 
   

  
   


